Экзаменационное контрольно-тестовое задание
Раздел: Кинематика. Механика
Назовите: 

1. Физическую величину, имеющее в системе СИ размерность  м ∙ с-2, называется ….
Определите:
2. Координату движущегося тела изменяющегося по закону х = -2 + 4t + 3t2. Определите начальную координату, начальную скорость и ускорение.
3. Как формулируется закон Гука?

1) Сила, деформирующая тело, пропорциональна абсолютному удлинению

2) Сила упругости, возникающая при деформации тела, прямо пропорциональна величине абсолютного удлинения

3) Действие равно противодействию

4) Сила упругости возникает при изменении формы и размеров твердых тел, а также при сжатии жидкостей и газов

4. III закон Ньютона математически можно записать так: (векторы не указаны)

(1) F = ma

(2) F = μN

(3) F1 = −F2
(4) Fx = −kx

Решите задачу используя график:  

5. На рисунке приведен график зависимости пройденного автомобилем расстояния от времени поездки. Какова скорость движения автомобиля?

                          S,км 

                           
               240

               120

                                        2      4              t,ч 

 Допишите:
6. Линию, которую описывает тело при своем движении в течение некоторого промежутка времени, называют ….
Решите задачу:
7. За время 2 с автомобиль увеличил свою скорость с 12 до 20м/с. Определите его ускорение.
8. Мяч брошен под углом 300 к горизонту с начальной скоростью 10м/с. Определите  высоту подьема мяча. 
9. С какой наименьшей силой должен притягиваться к вертикальной стальной плите магнит массой 1,8 кг, чтобы он не скользил вниз? Коэффициент трения магнита о плиту равен 0,3.

Разделы: Законы постоянного тока
Вставьте:

10. Пропущенную величину в формулу:
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11. Найдите соответствие:
А) сила тока                        1) Ватт

Б) напряжение                    2) Ампер

В) сопротивление             3) Вольт

Г) мощность                      4) Ом

Д) работа тока                  5) Джоуль

Дополните выражение:

12. Электрический ток в металлах создается       ________     _________.

13. В цепь параллельно включены два резистора сопротивлением R1 и R2. По какой из формул можно определить общее сопротивление цепи?

А) R=R1+R2                Б) R=R1R2                В) R=R1R2/(R1+R2).

14. От чего зависит сопротивление данного проводника?

А) напряжения                        Б) силы тока                

В) мощности тока                   В) длины проводника

15. По какой формуле вычисляется электрическое сопротивление?

А) Q=I2Rt                Б) P=IU                В) I=U/R                        Г) R=ρl/S
Решите задачу:

16. Определите электрическое сопротивление проводника длиной  100 м с площадью  поперечного сечения  10-7  м2, удельное электрическое сопротивление материала  5 ∙ 10-7 Ом∙м.
Заполните таблицу:

17. Закон Фарадея
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Дайте определение:
18. Закона Ома для участка цепи. 
Укажите:

19. Приборы в схеме соединения:
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Раздел «Молекулярная физика»
Назовите:

20. Основные положения молекулярно-кинетической теории строения вещества.

Запишите:

21. Формулу количества вещества.
22. Значение температуры по абсолютной шкале температур (шкала Кельвина), соответствующая температуре 270 С   по шкале Цельсия.

Допишите:

23. Недостающее обозначение в формуле:
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Дайте определение:

24. Формулу первого закона термодинамики.

Решите задачу:

25. Температура нагревания идеальной тепловой машины 2000 С, а холодильника 270 С. Рассчитайте КПД тепловой машины. 

26. Определите массу углекислого газа (СО2) находящегося в баллоне объемом V = 44 ∙10-3 м3, при температуре 270С и давлением 200 кПа.

Найдите:

(из справочника)

27. а) Удельная теплоемкость воды; 

б) Плотность воды;

Запишите:

28. Значение температуры по абсолютной шкале температур (шкала Цельсия), соответствующая температуре 730 К по шкале Кельвина.

Раздел: Магнитное поле. Электромагнитная индукция.

29. Какое явление наблюдается в опыте Эрстеда?

А) взаимодействие проводников с током;                       Б) взаимодействие двух магнитных стрелок;

В) поворот магнитной стрелки вблизи проводника с током.

30. Почему магнитная стрелка поворачивается вблизи проводника с током?

А) на нее действует магнитное поле;        
Б) на нее действует электрическое поле;

В) на нее действует сила притяжения;

Г) на нее действуют магнитные и электрические поля.
_1335793410.unknown

_1335793492.unknown

_1400786442.unknown

_1400414777.unknown

_1335793428.unknown

_1335793380.unknown

